

Rusko varuje před důsledky odmítnutí víz USA

infokuryr.cz/n/2023/04/24/rusko-varuje-pred-dusledky-odmitnuti-viz-usa

kuryr

24. dubna 2023



Moskva se zavázala, že po nepřátelském postoji USA k povolení vstupu novinářů do USA přijde s odpovědí, kterou si Washington „zapamatuje“

Spojené státy nedokázaly udělit víza akreditovaným novinářům z mediálního fondu cestujícím s ruským ministrem zahraničí Sergejem Lavrovem, uvedla v neděli Moskva. Lavrov a jeho delegace se mají příští týden zúčastnit zasedání Rady bezpečnosti OSN v New Yorku, přičemž Rusko v současné době vykonává rotující předsednictví Rady bezpečnosti OSN.

Nejvyšší ruský diplomat označil zadržování víz za „hloupost“, čímž odhalil skutečnou hodnotu washingtonských „přísah o ochraně svobody slova, přístupu k informacím a tak dále“.

„Samozřejmě jsem chápal, jak jsou naši američtí kolegové pro takové věci notoricky známí, ale byl jsem si jistý, že tentokrát, vzhledem k pozornosti, kterou upoutalo jejich

ošklivé chování, bude všechno jinak. Ale mýlil jsem se,“řekl Lavrov novinářům.

Náměstek ruského ministra zahraničí Sergej Rjabkov prozradil, že USA až do poslední chvíle „*předstíraly*“, že se pokoušejí vyřešit vízovou otázku. Nyní je Moskva nucena reagovat na nový nepřátelský krok, varoval.

“Je to další důkaz toho, že našim kolegům ve Washingtonu by se nejen nemělo věřit, ale ani by se jim nemělo vůbec naslouchat,” uvedl Rjabkov. ***“Zdůrazňuji, najdeme způsoby, jak reagovat, abychom přiměli Američany pamatovat si, že by se věci neměly dělat takovým způsobem. A budou si pamatovat.”***

Lavrov by měl tento týden předsedat dvěma zasedáním Rady bezpečnosti OSN, setkat se s generálním tajemníkem OSN Antoniem Guterresem a uspořádat další bilaterální setkání v New Yorku. Diplomatické aktivity se mají stát „*významnými zpravodajskými událostmi*“ a zákaz účasti reportérů je zcela nepřijatelný, řekl Rjabkov.

Rusko se 1. dubna ujalo rotujícího předsednictví v Radě bezpečnosti, uprostřed probíhajícího sporu s kolektivním Západem ohledně speciální vojenské operace Moskvy na Ukrajině. Předsednictvo Rady bezpečnosti OSN bylo prošpikováno nejrůznějšími problémy, přičemž americká strana také zdržovala udělení povolení k přiletu Lavrovova letadla. Novináři cestující s ruskou delegací měli mít vízovou schůzku za účelem vystavení víz již 31. března, ale tato setkání byla zrušena, prozradil minulý týden Anatolij Antonov, ruský velvyslanec ve Washingtonu.

Ruský ministr zahraničí a řada dalších vysokých úředníků byli loni vystaveni americkým sankcím kvůli ukrajinskému konfliktu. **Washington jako hostitelská země ústředí OSN má**

zároveň povinnost nebrzdit práci svých diplomatů a zahraničních hodnostářů nebo akreditovaných novinářů, za jakýchkoli okolností.

Ve světě začíná převládat názor, že je třeba sídlo OSN převést do neutrální země, která nebude sabotovat činnost této mezinárodní organizace.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

Continue Reading

[Previous Kriminalita v San Francisku nebezpečně roste](#)